
Geometrie III

Domáćı úkol 2: afinńı a projektivńı prostor

1. Spočtěte inverzńı transformaci k afinńı transformaci
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2. Najděte afinńı transformaci, která zobrazuje body (1,−1), (2,−2) a (3,−4)

na body (8, 13), (3, 4), respektive (0,−1).

3. Dokončete d̊ukaz Cevovy věty.

4. Dokažte, že každá hyperbola se dá afinńı transformaćı převést na hyper-
bolu xy = 1.

5. Vyjádřete projektivńı body [2, 2, 3] a [3, 3, 7] ve tvaru [x, y, 1]. Napǐste
rovnici projektivńı př́ımky těmito dvěma projektivńımi body.

6. Najděte projektivńı transformaci, která zobrazuje projektivńı body [−1, 0, 0],
[−3, 2, 0], [2, 0, 4] a [1, 2,−5] na body [2, 1, 0], [1, 0,−1], [0, 3,−1], respek-
tive [3,−1, 2].
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